
令和５年度　学校評価アンケート集計結果一覧表【定時制】

評価A：あてはまる 評価B：どちらかと言えば当てはまる
生徒アンケート 評価C：どちらかと言えば当てはまらない 評価D：当てはまらない

評価Ａ 評価Ｂ 評価Ｃ 評価Ｄ 該当なし 評価Ａ 評価Ｂ 評価Ｃ 評価Ｄ 該当なし

【１】
前橋工業高校（定時制）の特色を理解して
いて、学校が好きだと感じている。 13 16 2 2 39.4％ 48.5％ 6.1％ 6.1％

【２】
専門科目（機械・建築）の授業には積極的
に取り組んでいて、内容に満足している。 16 13 2 2 48.5％ 39.4％ 6.1％ 6.1％

【３】
学校生活の中で、礼儀・挨拶ができてい
る。 15 13 2 2 46.9％ 40.6％ 6.3％ 6.3％

【４】
実習前の準備や後片付けが積極的にできて
いる。 19 10 2 2 57.6％ 30.3％ 6.1％ 6.1％

【５】
教科・科目の学習内容について満足してい
る。 17 12 2 2 51.5％ 36.4％ 6.1％ 6.1％

【６】
先生はわかる授業をするように工夫してい
て、授業内容は理解できている。 13 15 4 1 39.4％ 45.5％ 12.1％ 3.0％

【７】

生徒会の主催行事（対面式・部活動紹介・
生徒総会・球技大会・体育祭・予餞会な
ど）は積極的に行われていて、内容には満
足している。

16 12 5 0 48.5％ 36.4％ 15.2％ 0.0％

【８】
部活動に加入している場合は、活動に満足
している。 8 7 3 1 14 24.2％ 21.2％ 9.1％ 3.0％ 42.4％

【９】
欠席や遅刻をしないよう努力している。

17 14 2 0 51.5％ 42.4％ 6.1％ 0.0％

【１０】
保健室からの治療勧告を受けた場合、治療
し報告している。 13 6 2 4 8 39.4％ 18.2％ 6.1％ 12.1％ 24.2％

【１１】
学校は「いじめ」の発生防止と解消に努め
ている。 20 9 2 2 60.6％ 27.3％ 6.1％ 6.1％

【１２】
車両点検をきちんと受け、安全管理を徹底
している。 18 7 2 2 4 54.5％ 21.2％ 6.1％ 6.1％ 12.1％

【１３】
仕事と学習とを両立させることに努力して
いる。 14 6 1 4 8 42.4％ 18.2％ 3.0％ 12.1％ 24.2％

【１４】
「自己の生き方」と「将来の職業」につい
て考え、進路実現に向けて積極的に取り組
んでいる。

18 11 3 1 54.5％ 33.3％ 9.1％ 3.0％

【１５】

【１６】
学校は「定時だより」や「ホームページ」
及び「メール連絡」などを通じて、情報発
信に努めている。

17 9 4 3 51.5％ 27.3％ 12.1％ 9.1％

【１７】
ＩＣＴを活用した授業に満足している。

17 10 3 3 51.5％ 30.3％ 9.1％ 9.1％

【１８】
このアンケートに関する、ご意見、ご要望
などがあれば記入してください。

保護者アンケート

評価Ａ 評価Ｂ 評価Ｃ 評価Ｄ 該当なし 評価Ａ 評価Ｂ 評価Ｃ 評価Ｄ 該当なし

【１】
前橋工業高校定時制の特色を理解していて
学校が好きだと感じている。 7 7 1 0 46.7％ 46.7％ 6.7％ 0.0％

【２】
専門科目（機械・建築）の授業には積極的
に取り組んでいて、内容に満足している。 7 7 1 0 46.7％ 46.7％ 6.7％ 0.0％

【３】
毎日の生活の中で、礼儀・挨拶ができてい
る。 7 8 0 0 46.7％ 53.3％ 0.0％ 0.0％

【４】
学校の部活動に満足している。

2 4 3 0 6 13.3％ 26.7％ 20.0％ 0.0％ 40.0％

【５】
学校に欠席や遅刻をしないよう努力してい
る。 7 5 3 0 46.7％ 33.3％ 20.0％ 0.0％

【６】
学校で行った定期健康診断の結果、治療勧
告を受けた場合、治療させ報告している。 5 5 2 1 2 33.3％ 33.3％ 13.3％ 6.7％ 13.3％

【７】
前橋工業高校（定時制）では「いじめ」の
発生防止と解消に努めている。 4 10 1 0 26.7％ 66.7％ 6.7％ 0.0％

【８】
仕事と学習とを両立させることに努力して
いる。 3 3 2 1 6 20.0％ 20.0％ 13.3％ 6.7％ 40.0％

【９】
学校生活や進路について、担任と面談する
機会が年間１回以上あった。 8 4 1 2 53.3％ 26.7％ 6.7％ 13.3％

【１０】
「自己の生き方」や「将来の職業」につい
て考え、進路実現に向けて話し合ってい
る。

5 7 3 0 33.3％ 46.7％ 20.0％ 0.0％

【１１】

前橋工業高校（定時制）では「定時制だよ
り」や「ホームページ」及び「メール連
絡」を通じて学校からの情報発信に努めて
いる。

5 9 1 0 33.3％ 60.0％ 6.7％ 0.0％

【１２】
各種アンケートをインターネット等を活用
し、回答の効率化を図っている。 5 7 2 1 33.3％ 46.7％ 13.3％ 6.7％

【１３】
このアンケートに関する、ご意見、ご要望
などがあれば記入してください。

質問番号 質問項目
回答数 割合

1 6.7％

質問番号 質問項目

18 54.5％

回答数 割合


